
รายงานการประชุมสถาบันทรพัยากรธรรมชาติและสิง่แวดลอ้ม 
ครั้งที ่6/2558 

วันที่ 12 กุมภาพันธ์ 2558 เวลา 09.00-11.30 น. 
ณ ห้องประชุมสถาบันทรพัยากรธรรมชาติและสิง่แวดล้อม 

มหาวิทยาลัยราชมงคลศรีวิชัย วิทยาเขตตรัง 
------------------------------ 

ผู้มาประชุม 
1.ผศ.โกสินทร์     พัฒนมณี  ต าแหน่ง ผู้อ านวยการสถาบันฯ 
2.นายสมภพ       ยี่สุ่น   ต าแหน่ง นักวิชาการประมง 
3.นายภากรณ์     จู้ห้อง   ต าแหน่ง นักวิชาการประมง  
4.นายสุริยะ        ตาเตะ   ต าแหน่ง นักวิชาการประมง  
5.น.ส.สุภาวดี   กลับใหม ่  ต าแหน่ง นักวิชาการประมง 
6.นายธานี          สังฆะวัง   ต าแหน่ง นักวิชาการสัตวบาล 
7.น.ส.ธนาภรณ์    ว่องวรานนท์   ต าแหน่ง จนท.บรหิารงานทั่วไป 
8.น.ส.วิศนี         รัตนอร่ามสวัสดิ ์  ต าแหน่ง นักวิชาการคอมพิวเตอร ์
9.นายปฐมฤกษ์   บัวแก้ว   ต าแหน่ง นักวิชาการคอมพิวเตอร ์
10.น.ส.กันต์กนิษฐ์    ทองร่วง   ต าแหน่ง นักประชาสัมพันธ์ 
11.นายสายันต์       กกแก้ว   ต าแหน่ง ช่างเช่ือมและโลหะ 
12.นายวิชาญ   ธรรมเนียม  ต าแหน่ง ช่างไฟฟ้าและประปา 
13.น.ส.จิตตมาส   ฤทธิเดช   ต าแหน่ง จนท.บรหิารงานทั่วไป 
14.นายพงษ์พันธ์        โชติพันธ์   ต าแหน่ง ช่างศิลป์  
 

ผู้ไม่มาประชุม 
1.นายปรีดา        เกิดสุข   ต าแหน่ง รองผู้อ านวยการสถาบันฯ 
2.น.ส.ชรินรัตน์   ผกามาศ   ต าแหน่ง นักประชาสัมพันธ์ (ลาคลอด) 
3.นายจรัญ         บุญรงค์   ต าแหน่ง นักวิชาการประมง 
 

ผู้เข้าร่วมประชุมและสังเกตการณ์ 
ไม่มี 
 

เริ่มประชุมเวลา 09.00 น.  
  เมื่อผู้เข้าร่วมประชุมครบองค์ประชุม  ประธานกล่าวได้เปิดการประชุม ครั้งที่ 5/2558 โดย
ด าเนินการตามระเบียบวาระการประชุมดังต่อไปนี้ 
 

วาระที ่1.     เรือ่งแจง้ทีป่ระชุมทราบ 
1.1. เรื่องทีผู่้อ านวยการแจ้ง 
  1.1.1 บริษัท P.M. Design ได้ท าหนังสือตอบกลับอนุญาตให้ใช้แบบแปลนก่อสร้างพิพิธภัณฑ์สัตว์น้ าราชมงคล
ศรีวิชัยที่ทางบริษัท P.M. Design ได้เคยออกแบบไว้  
 
         มติที่ประชุมรับทราบ 
 



 1.1.2 หลังจากที่สถาบันทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย วิทยาเขต
ตรัง ไดด้ าเนินการขอความอนุเคราะห์ไปยังกรมโยธาธิการและผังเมือง กรมศิลปากร นั้นปรากฏว่าทั้ง 2 หน่วยงานได้มี
หนังสือปฏิเสธตอบกลับว่าไม่สามารถด าเนินการเขียนแบบให้ได้ ซึ่งข้ันตอนต่อไปต้องด าเนินการขออนุมัติจากอธิการบดี
เพื่ออนุมัติจ้างบริษัทภายนอกมาด าเนินการเขียนแบบเพื่อให้เขียนแบบให้แล้วเสร็จทันก าหนดภายในเดือนมีนาคม 2558  
 
         มติที่ประชุมรับทราบ 
 
 1.1.3 การประชุมกับจังหวัดเรื่องงบประมาณ 5 ล้านบาท โดยมีสุภาวดี กลับใหม่ เป็นตัวแทนไปประชุม พบว่า
จากการประชุมได้แจ้งว่าการด าเนินงานการของบประมาณล่าช้าเลยก าหนดการส่งมา 2 ครั้ง (ครั้งแรกวันที่ 31 ธันวาคม 
2557 ครั้งที่สอง มกราคม 2558 และครั้งที่สาม เดือนมีนาคม)  
 
         มติที่ประชุมรับทราบ 
 
 1.1.4 การจัดนิทรรศการที่จังหวัดสงขลาในงานราชมงคลแฟร์ พบว่าการจัดนิทรรศครั้งนี้ประสบความส าเร็จ
อย่างดีย่ิง 

การอภิปรายและข้อเสนอแนะ 
  มอบหมายให้นายวิชาญ ธรรมเนียม ดูแลรักษาแอร์ ส าหรับแอร์ที่ช ารุด 1 เครื่องให้ด าเนินการน าไปซ่อมแซม
ให้เรียบร้อย ส าหรับสิ่งของหรือวัสดุที่ใช้ส าหรับน าไปจัดนิทรรศการให้ด าเนินการดูแลรักษาและหาที่จัดเก็บให้เรียบร้อย 
 
         มติที่ประชุมรับทราบ 
 
1.2 เรื่องที่ น.ส.จิตตมาส ฤทธิเดช แจ้ง 

1.2.1 แจ้งรายงานสถานะสิ่งก่อสร้างประจ าปี 2559 โดยให้ด าเนินการจัดส่งรายละเอียดข้อมูลการด าเนินการ
จัดท าอยู่ในระดับใดภายในวันที่ 18 กุมภาพันธ์ 2558 และให้ด าเนินการจัดท ารายละเอียดข้อมูลทั้งหมดและจัดส่งภายใน
วันที่ 30 เมษายน 2558 ถ้าด าเนินการไม่เสร็จส านักงบประมาณจะด าเนินการตัดงบประมาณ และให้ด าเนินการขอ
งบประมาณใหม่ในปีงบประมาณถัดไป 

  
         มติที่ประชุมรับทราบ 
 

1.2.2 ส าหรับโครงการที่จัดแล้วเสร็จในไตรมาสแรกของปีงบประมาณ 2558 ซึ่งได้แก่ โครงการจัดท าความเสี่ยง 
โครงการจัดท าแผน โครงการปรับปรุงประสิทธิภาพการท างาน ให้ด าเนินการเครียร์โครงการให้แล้วเสร็จภายในวันที่ 28 
กุมภาพันธ์ 2558  

 
         มติที่ประชุมรับทราบ 
 
1.3 เรื่องที่ น.ส.สุภาวดี กลับใหม่แจ้ง 

1.3.1 แจ้งความคืบหน้าการด าเนินการงานพัสดุ โดยมีเอกสารที่ล่าช้า คือของนายสุริยะ ตาเตะ โดยมีการท า
เรื่องยืมเงินแล้วแต่เอกสารยังค้างอยู่ที่พัสดุกลาง ของนายสายันต์ กกแก้ว อยู่ในช่วงด าเนินการท าเอกสาร และของ
นายธานี สังฆะวัง ไดด้ าเนินการท าเอกสารและน าเอกสารจัดส่งไปยังพัสดุกลางแล้ว  

 
 



 การอภิปรายและข้อเสนอแนะ 
 ส าหรับการด าเนินการการเซ็นต์เอกสารกรณีที่ผู้อ านวยการไม่อยู่สามารถให้รองผู้อ านวยการเซ็นต์เอกสารแทน

ได้เพื่อไม่ให้การด าเนินการเกิดความล่าช้า 
 

         มติที่ประชุมรับทราบ 
 
1.4 เรื่องที่ นายวิชาญ ธรรมเนียม แจ้ง  

1.4.1 เครื่องปั้นไฟอยู่ในช่วงติดตามงานเนื่องจากส่งเรื่องไปยังพัสดุกลางแต่พัสดุกลางแจ้งว่าให้ด าเนินการ
ถ่ายรูปแล้วส่งรูปภาพไปให้พัสดุกลาง 

การอภิปรายและข้อเสนอแนะ 
มอบหมายให้นายปฐมฤกษ์ บัวแก้ว ด าเนินการถ่ายภาพและจัดส่งภาพไปให้พัสดุกลาง 
 

         มติที่ประชุมรับทราบ 
 

1.4.2 เครื่องสูบน้ าที่ส่งซ่อมขณะนี้ได้ส่งเรื่องไปที่พัสดุกลางเรียบร้อยแล้ว โดยพัสดุกลางให้ด าเนินการเขียน
รายละเอียดที่จะซ่อมว่ามีอะไรบ้าง โดยในขณะนีก้ าลังอยู่ในช่วงการท าใบพิจารณา  

  
         มติที่ประชุมรับทราบ 
 
1.5 เรื่องที่นายสายันต์ กกแก้ว แจ้ง 

1.5.1 การบ ารุงรักษารถ ได้แก่ รถยนต์ ประเภทกะบะ ได้ด าเนินการท าจัดซื้อจัดจ้างเพื่อเตรียมถ่ายน้ ามันเครื่อง 
รถยนต์ ประเภท กะบะ 4 ประตู ได้ด าเนินการท าจัดซื้อจัดจ้างเพื่อส่งซ่อมโดยขณะนี้ได้ใบเสนอราคามาแล้ว รถยนต์ 
ประเภทเก๋ง ยี่ห้อเปอโย ได้ด าเนินการท าจัดซื้อจัดจ้างเพื่อส่งซ่อมโดยขณะนี้ได้ใบเสนอราคามาแล้ว และรถมอเตอร์ไซค์ 
ได้ด าเนินการท าจัดซื้อจัดจ้างเพื่อต่อทะเบียน โดยขณะนี้ได้ใบเสนอราคามาแล้ว  

 
การอภิปรายและข้อเสนอแนะ 
ให้ทุกคนช่วยกันบ ารุงรักษารถให้อยู่ในสภาพที่พร้อมใช้งาน เพื่อให้รถทุกคันมีอายุการใช้งานได้อย่างยาวนาน  

 มอบหมายให้นายสายันต์ กกแก้ว ดูแลภูมิทัศน์รอบสถาบันทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อมเพื่อร่วม
ประกวด โดยให้บริเวณข้างถนนฝั่งบริษัททัวร์จ าลองให้ท าการขึงเชือกและด าเนินการขุดร่องกว้าง 50 ซม. ยาวตลอดแนว 
เพื่อน าผักบุ้งทะเลมาปลูก และรอบต้นบานบุรีทุกกอให้ขุดร่องกว้าง 50 ซม. เตรียมพร้อมไว้เพื่อเตรียมปลูกต้นไม้สีม่วง 
โดยมอบหมายให้น.ส.สุภาวดี กลับใหม่ ไปจัดหาและจัดซื้อต้นไม้สีม่วงมาปลูก 

 โดยกติกาการประกวดมี 5 ข้อ คือ 1.ขนาดและพื้นที่เหมาะสมกับอาคาร 2.ประหยัดงบประมาณ 3.ภาพรวมต้อง
เป็นพันธ์ุไม้สีม่วง 4.แยกเป็นพื้นที่ย่อยหลายแปลงได้ 5.มีแผนการบ ารุงดูแลรักษาและผู้รับผิดชอบ โดยเกณฑ์คะแนนมี 5 
ข้อ ข้อละ 20 คะแนน ได้แก่ 1.แนวคิดของการจัดสวน ความสวยและองค์ประกอบทางศิลปะ 2.ความเหมาะสมกับพื้นที่
และอาคาร 3.สภาพแวดล้อมมีความสะอาด 4.ความสมบูรณ์ของพันธ์ุไม้ 5.การปฏิบัติตามแผนการการบ ารุงดูแลรักษา 
โดยมอบหมายให้นายสายันต์ กกแก้ว ให้ท าแผนงานการดูแลส่งไปยัง น.ส.สุภาวดี กลับใหม่ เพื่อจะได้จัดส่งแผนงานไป
ยังมหาวิทยาลัย 
 
         มติที่ประชุมรับทราบ 
 
 



1.6 เรื่องที่ นายปฐมฤกษ์ บัวแก้ว แจ้ง 
1.6.1 ได้ด าเนินการติดตั้งกล้องวงจรปิดเสร็จเรียบร้อยแล้ว ซึ่งบริเวณที่ท าการติดตั้งคือบริเวณป้อมยาม 
การอภิปรายและข้อเสนอแนะ 
ให้ปรับแก้ไขการติดตั้งกล้องวงจรปิด โดยให้ด าเนินการไปน ากล้องที่อยู่ภายในอะควอเรียมมาติดตั้งเพิ่ม 1 ตัว 

และให้ด าเนินการจัดซื้อจัดจ้างกล้อง ประเภท IP Camera จ านวน 3 ตัว เพื่อน ามาติดตั้งเพิ่มเติมเพื่อให้เพียงพอต่อการ
ป้องกันการลักขโมยที่อาจจะเกิดข้ึน  

   
         มติที่ประชุมรับทราบ 
 

1.6.1 ตัวปล่อยสัญญาณโทรศัพท์ในระบบ One-2-call ได้ด าเนินการจัดท าจัดซื้อจัดจ้างเรียบร้อย รอเพียงช่าง
เข้ามาติดตั้ง ซึ่งหากท่านใดต้องการให้ติดตั้งส่วนไหนสามารถแจ้งได้ โดยคาดว่าจะด าเนินการเดินสายและติดตั้งให้แล้ว
เสร็จภายในเดือนมีนาคม 2558  

 
         มติที่ประชุมรับทราบ 
 
1.7 เรื่องที่ นายธานี สังฆะวังแจ้ง 

1.7.1 การด าเนินการติดต้ังกรงสัตว์นั้น ขณะนี้รอช่างให้เข้ามาด าเนินการเมื่อติดต้ังเสร็จจะได้เตรียมการ
เคลื่อนย้ายสัตว์เข้าสู่กรง 
 
         มติที่ประชุมรับทราบ 
 

1.7.2 ช่วงวันวาเลนไทน์มีกิจกรรมถ่ายรูปคู่กับสัตว์ และท าซุ้มถ่ายรูป  
 
         มติที่ประชุมรับทราบ 
 
1.8 เรื่องที่ นายภากรณ์ จู้ห้อง แจ้ง 

1.8.1 มีการด าเนินการล้างอัฒจรรย์บริเวณอาคารหลังใหม่เสร็จเรียบร้อยแล้ว โดยใช้ระยะเวลาการด าเนินการ 2 
สัปดาห์ 

 
         มติที่ประชุมรับทราบ 
 

1.8.2 รายงานความคืบหน้าเรื่องมาตรฐานของน้ าหนักของแมวน้ า โดยจาดการสอบถามพบว่าแมวน้ าที่สวนสัตว์
โคราช อายุ 22 ปี เพศผู้ มีน้ าหนัก 150 กิโลกรัม เพศเมีย มีน้ าหนัก 70 กิโลกรัม และสวนสัตว์ดุสิต เพศผู้ มีน้ าหนัก 120 
กิโลกรัม เพศเมีย ไม่ทราบข้อมูล โดยพบว่าตามธรรมชาติแมวน้ าจะมีอายุประมาณ 20-25 ปี ซึ่งเพศผู้จะมีน้ าหนัก 200 
กิโลกรัม เพศเมียจะมีน้ าหนัก 70 กิโลกรัม โดยน้ าหนักของแมวน้ าจะข้ึนอยู่กับปัจจัย 3 อย่าง คือ อายุ เพศ และฤดูกาล 

การอภิปรายและข้อเสนอแนะ 
มอบหมายให้ศึกษาข้อมูลช่วงอายุของแมวน้ าว่าอยู่อายุเท่าไหร่ถึงเท่าไหร่ และว่ามีน้ าหนักเท่าไรต่อช่วงอายุเพื่อ

น ามาเปรียบเทียบกับแมวน้ าของสถาบันทรัพยากรฯ ว่าเป็นไปตามเกณฑ์มาตรฐานหรือไม่ 
 

         มติที่ประชุมรับทราบ 
 



1.9 เรื่องที่ นายสรุิยะ ตาเตะ แจ้ง 
1.9.1 ด าเนินการติดตั้งระบบดูดตะกอนในบ่อเสร็จสิ้นแล้ว ส าหรับในบ่อกรองได้ทดลองปลูกหญ้าทะเลเพื่อจะได้

ทดสอบว่าสามารถเจริญเติบโตได้หรือไม่ ซึ่งหากเจริญเติบโตได้ดีจะได้ด าเนินการน าไปปลูกในบ่อเต่าเพื่อจะได้ให้
นักท่องเที่ยวได้ศึกษา 

 
         มติที่ประชุมรับทราบ 
 

1.9.2 ได้ด าเนินการจัดซื้อจัดจ้างซื้อไม้เพื่อน ามาใช้เป็นโครงสร้างเพื่อท าแสลงบริเวณกระจกบานใหญ่เพื่อ
ทดสอบการป้องกันน้ าขุ่น การท ารูปเต่าเป็นลายนูนติดตามเสา ขณะนี้ได้ติดต่อร้านเพื่อให้ด าเนินการท าใบเสนอราคา 
และการตกแต่งเต่าตัวใหญ่จะมีการทาสีที่กระดองเต่าและมีการเพิ่มเต่าตัวเล็ก โดยการตกแต่งเต่าจะด าเนินการให้แล้ว
เสร็จภายในวันที่ 20 กุมภาพันธ์ 2558  

 
         มติที่ประชุมรับทราบ 
 
1.10 เรื่องที่ นายพงษ์พันธ์ โชติพันธ์ แจ้ง 

1.10.1 ด าเนินการตกแต่งเพื่อต้อนรับวาเลนไทน์ทั้งในส่วนของอะควอเรียม และสวนสัตว์   
 

         มติที่ประชุมรับทราบ 
 
1.11 เรื่องที่ น.ส.วิศนี รัตนอร่ามสวัสดิ์ แจ้ง 

1.11.1 รายได้ยอดขายของร้านจ าหน่ายของที่ระลึกประจ าเดือนมกราคม 2558 มีรายได้ลดลงคิดเป็นร้อยละ 55 
เมื่อเทียบมกราคม 2557 และรายได้จากยอดขายบัตรประจ าเดือนมกราคม 2558 มีรายได้เพิ่มข้ึนร้อยละ 32 เมื่อเทียบ
มกราคม 2557  

 
         มติที่ประชุมรับทราบ 
 

1.11.2 โครงการการจัดจ าหน่ายของที่ระลึกได้ด าเนินการจัดซื้อของครั้งที่ 1 เมื่อวันที่ 5 กุมภาพันธ์ 2558  
 

         มติที่ประชุมรับทราบ 
 

1.11.3 มุมกิจกรรมส าหรับวาเลนไทน์ได้ด าเนินการจัดตกแต่งเรียบร้อยแล้ว โดยจะมีกิจกรรม คือ ใสเสื้อคู่
ถ่ายรูปลุ้นกรอบรูป กิจกรรมเขียนบอกรัก และในช่วงวันตรุษจีนจะมีการจัดมุมกิจกรรมขึ้นพร้อมจัดกิจกรรมให้
นักท่องเที่ยวได้ร่วมสนุก 

 
         มติที่ประชุมรับทราบ 
 

1.11.4 ขอแจ้งการเปลียนแปลงรหัสเข้าเว็ปไซต์ในหน้าเว็ปไซต์ของห้องสมุดของสถาบันทรัพยากรฯ จากเดิมที่
เป็นรหัส 4 ตัว ให้เปลี่ยนเป็นรหัสที่ได้จากส่วนกลางของมหาวิทยาลัย (E-service) 

 
         มติที่ประชุมรับทราบ 
 



1.12 เรื่องที่ น.ส.กันต์กนิษฐ์ ทองร่วง แจ้ง 
1.12.1 ความคืบหน้าการติดตามเรื่องแผนกิจกรรมเมื่อวันที่ 9 กุมภาพันธ์ 2558 ที่ให้พนักงานจัดส่ง พบว่ามี

นายธานี สังฆะวัง นายสุริยะ ตาเตะ น.ส.วิศนี รัตนอร่ามสวัสดิ์ และน.ส.กันต์กนิษฐ์ ทองร่วง จัดส่งข้อมูลแผน
กิจกรรมกลับมา     

การอภิปรายและข้อเสนอแนะ 
ส าหรับพนักงานท่านใดที่ต้องการเพิ่มเติมกิจกรรมสามารถเพิ่มเติมข้อมูลได้ โดยข้อมูลของแผนกิจกรรมให้น าไป

ใส่ไว้ในเว็ปไซต์ของสถาบันทรัพยากรฯ ส าหรับการจัดส่งข้อมูลผ่าน E-mail ในกรณีที่เป็นเรื่องด่วนในครั้งต่อไปเมื่อมีการ
จัดส่งแล้วให้โทรศัพท์แจ้งเพื่อป้องกันการไม่ทราบข้อมูลข่าวสาร 

 
         มติที่ประชุมรับทราบ 
 

1.12.2 ความคืบหน้าเรื่องงานประกันคุณภาพภายใน ขณะนี้มีพนักงานบางส่วนจัดส่งมาแล้ว ได้แก่ นาย
ปฐมฤกษ์ บัวแก้ว  น.ส.วิศนี รัตนอร่ามสวัสดิ์ นายสุริยะ ตาเตะ และนายสมภพ ยี่สุ่น  

 
         มติที่ประชุมรับทราบ 
 

1.12.3 การจัดงานโครงการราชมงคลแฟร์เมื่อวันที่ 4-6 กุมภาพันธ์ 2558 ประสบความส าเร็จด้วยดีโดยได้รับ
ความร่วมมือจากนายสมภพ ยี่สุ่น นายปฐมฤกษ์ บัวแก้ว นายวิชาญ ธรรมเนียม  นายพงษ์พัน ธ์  โชติพัน ธ์  น .ส .  
สุภาวดี กลับใหม่ และน.ส.วิศนี รัตนอร่ามสวัสดิ์ ในการช่วยด าเนินโครงการในข้ันตอนต่างๆ ซึ่งในขณะนี้อยู่ในช่วง
ด าเนินการเคลียร์เอกสารโครงการ 

 
         มติที่ประชุมรับทราบ 
 

1.12.4 การจัดท าคลิปประชาสัมพันธ์กิจกรรมวันวาเลนไทน์ร่วมกับนายปฐมฤกษ์ บัวแก้ว ได้ด าเนินการถ่ายท า
เรียบร้อยแล้ว ซึ่งขณะนี้ได้มีการเผยแพร่ในเว็ปไซต์ของสถาบันทรัพยากรฯ www.facebook.com www.youtube.com 

การอภิปรายและข้อเสนอแนะ 
เสนอแนะให้ศึกษาและหาโปรแกรมเพื่อน ามาตัดเสียงรบกวน เพื่อพัฒนาคลิปต่อไปให้มีคุณภาพยิ่งข้ึน 
 

         มติที่ประชุมรับทราบ 
 
1.13 เรื่องที่ นายสมภพ ยี่สุ่นแจ้ง 

1.13.1 การด าเนินการก่อสร้างทางเดินศึกษาธรรมชาติป่าชายเลนในปี 2557 ได้ด าเนินการก่อสร้างเสร็จสิ้นแล้ว
ซึ่งอยู่ในข้ันตอนการมอบงาน และในปี 2558 ได้ด าเนินการจัดหาและได้ผู้รับเหมารายใหม่แล้วซึ่งขณะนี้รอผู้รับเหมาเข้า
มาเซ็นต์สัญญาจ้าง 

 
         มติที่ประชุมรับทราบ 
 

1.13.2 ในวันที่ 5 มีนาคม 2558 มีโรงเรียนวัดควนวิเศษมูลนิธิ จ.ตรัง ติดต่อขอเข้าศึกษาป่าชายเลนโดยจะมี
นักเรียนเข้าร่วมกิจกรรม จ านวน 200 คน รูปแบบกิจกรรมจะจัดเป็นกิจกรรมฐาน โดยประสานงานขอความร่วมมือไปยัง 
น.ส.กันต์กนิษฐ์ ทองร่วง นายพงษ์พันธ์ โชติพันธ์ และนางวารุณี ยี่สุ่น ให้ช่วยด าเนินการจัดกิจกรรมในครั้งนี้ 
 



         มติที่ประชุมรับทราบ 
 

1.13.3 โครงการเพาะกล้าโกงกางและหญ้าทะเล ขณะนี้ในส่วนของโกงกางได้ด าเนินการอยู่ในช่วงเพาะกล้าซึ่ง
สามารถเพาะกล้าได้ประมาณ 200 ต้น จากเป้าหมายของโครงการที่ต้องการต้นกล้าทั้งหมดจ านวน 2,000 ต้น  

 
         มติที่ประชุมรับทราบ 
 

1.13.4 ในส่วนของโครงการการอบรมกลุ่มเป้าหมายที่เป็นบุคคลภายนอก 200 คน ได้ด าเนินการอบรมเสร็จสิ้น
แล้ว เหลือเพียงการอบรมกลุ่มเป้าหมายที่เป็นบุคคลภายใน จ านวน 300 คน ซึ่งคาดว่าจะด าเนินการจัดอบรมให้เสร็จ
ประมาณก่อนต้นเดือนมีนาคม 2558 โดยวิทยากรการอบรมในครั้งนี้ ได้แก่ ผศ.โกสินทร์ พัฒนมณี น.ส.กันต์กนิษฐ์ 
ทองร่วง นายภากรณ์ จู้ห้อง และนายสุริยะ ตาเตะ ทั้งนี้จะมีนายพงษ์พันธ์ โชติพันธ์ เสริมในส่วนของสันทนาการ 

 
         มติที่ประชุมรับทราบ 
 
1.14 เรื่องที่ น.ส.ธนาภรณ์ ว่องวรานนท์ แจ้ง 

1.14.1 การขออนุมัติจ้างเหมาบริการที่สัญญาจะสิ้นสุดในวันที่ 31 มีนาคม 2558 โดยจะขอเปลี่ยนแปลง
พนักงานจ้างเหมา 2 คน จากต าแหน่ง งานประมง เปลี่ยนแปลงเป็น ต าแหน่ง งานทั่วไป  
 
         มติที่ประชุมรับทราบ 
 

1.14.2 ค่าล่วงเวลาของนักศึกษาที่มาช่วยปฏิบัติงานอยู่ในช่วงติดตามจากส่วนกลาง  
 
         มติที่ประชุมรับทราบ 
 
วาระที ่2.     เรือ่งรับรองรายงานการประชุมครัง้ที ่5/2558  
 ประธานเสนอให้ที่ประชุมพิจารณาร่างรายงานการประชุม ครั้งที่  5/2558 เมื่อวันที่ 22 มกราคม 2558   
ที่ประชุมพิจารณาแล้ว รับรองรายงานการประชุม  
 
 มติ   รับรองรายงานการประชุมครัง้ที ่5/2558 
  

วาระที ่3.     เรือ่งสืบเนื่อง (ถ้าม)ี 
 3.1 จากการประชุมครั้งที่ 5/2558 เมื่อวันที่ 22 มกราคม 2558 เวลา 09.00-13.30 น. ที่ให้น.ส.จิตตมาส 
ฤทธิเดช รายงานสัดส่วนเงินลงทุนต่อก าไรในช่วงกิจกรรมพิเศษ 
 มติ มอบหมายให้ น.ส.จิตตมาส ฤทธิเดช เสนอรายงานในการประชุมครั้งต่อไป 
 

วาระที ่4.     เรือ่งทีเ่สนอให้ทีป่ระชุมทราบ   
 ไม่มี 
 

 



วาระที ่5.     เรือ่งทีเ่สนอให้ทีป่ระชุมพิจารณา 
 ไม่มี 
 

วาระที ่6.    เรื่องอื่น ๆ (ถ้ามี) 
  6.1 จะมีการจัดท ากลุ่มไลน์ข้ึนมาเพื่อใช้ในการประกาศข้อมูลข่าวสารต่างๆ 

  มติ รับทราบและขอให้พนักงานทุกคนเพิ่มเพื่อนเพื่อเป็นสมาชิกกลุ่มในไลน์ ช่ือกลุ่มไลน์ว่า  

“สถาบันทรัพฯ” 

 
 

เลิกประชุมเวลา 11.30 น. 
         
 
       ............................................ 
       (นางสาวกันต์กนิษฐ์   ทองร่วง) 
              ผู้จดรายงานการประชุม 
 
 
       ............................................ 
          (นางสาวสุภาวดี กลับใหม)่ 
             ผู้ตรวจรายงานการประชุม 


